
Cfmara Municit)aide JaguariOna
Estado de Sio Paulo

Ata da D6cima Sessio Extraordinfria do terceiro ano da D6cima Sexta

Legislatura da Cfmara Municipal de JaguariQna, realizada aos vince e alto de
junho de doin mil e dezenove, is vinte horan e vince e cinco minutos, na Sala
das Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal,
localizada no Edificio Municipal Dr. Sebastiio Pads de Almeida, desta cidade.
Presidents Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo. Vice-Presidents Sra. Cfssia
Murer Montagner. Secretirios Srs. Alonso Lopes da Silva e Cristiano Jose
Cecon. Primeiramente, foi feita a Leitura de Texts Biblico, confonne
Resolugao n.o 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidents
convidou o Vereador Alfredo Chiavegato Nets para pro6erir o seguinte texts:
Livro dos Eclesiastes Capftulo 12, versiculos ll a 14: "As palavras dos s6bios
sio coma aguilh6es e as sentengas colecionadas sgo coma cravos bem fixados:
sio dadas por um s6 pastor. De rests, meu filho, flea atento: os livros se
multiplican] sein-fim, mas o muito estudar hansa o corps Etta 6 a conclusao,
depois de ouvir tudo: Tome a Deus e observa sous mandamentos, porque isto
para o homem 6 tudo. Com efeito, Deus f'arf vir ao julgamento todas as agnes,
today as ocultas tamb6m, sejam boas, sejam mfs". A seguir, o Sr. Presidente
deterjninou a feitura da chamada, onde foi anotada a presenga dos seguintes
Srs. Vereadores: Alonso Lopes da Silva, Alfredo Chiavegato Nets, Angelo
Roberto Torres, Cfssia Murer Montagner, Cristiano Jose Cecon, David Hilgrio
Nato, Inalda Lucio de Barros Santana, Jose Munoz, Luiz Carlos de Campos,
Rodrigo da Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva, e Walter Luis Tozzi de
Camargo. Deixou de Comparecer a Senhora Tail Camellini Esteves.
Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes
palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou
aberta a Sess5o, comunicando que aquela sess5o f'ora previamente convocada
para que a Casa deliberasse em Segunda Discussio e Votagao, os Projetos
abaixo relacionados, motive pele qual deu initio a Ordem do Dia.: 1- Prqeto
de Lei Complementar n ' O11/2019 que institui, no imbito do Municfpio de
Jaguarhna, o Programa Especial de Recuperagao Fiscal REFIT Municipal, e
da outras provid6ncias (Quorum de deliberagao: lnaioria absoluta: Art 50, $ 1':
I do R.I. cc Art. 42 da LOM). Em discussao, pediu a palavra o senhor Alfredo
Chiavegato Neto dizendo que ele s6 gostaria de deixar registrado if mats ujna
vez aqueles projetos, que foratn tr6s e faltavam dois, por tr6s horan e leia, e s6
dizer o quanto era salutar uma reuniio de Comissio e se des tivessem tide a
oportunidade de discutir aquele projeto, que era de suma importancia e,
principalmente, poderem convidar naquele moments a Administragao Publica
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para dar exemplo a des e at6 melhorar se des tivessem tempo habil para poder
discutir, entao, ele voltava a dizer que as reunites de Comiss6es erajn salutares,
cngrandeciam os projetos, n5o fazia com que des ficassem muito tempo
discutindo; comentou que imaginassem se des tivessem discutidos aquele
projeto no dia da sessio em que foi submetido, ele achava que teriam safdo de
la depois da meia noite, de la para mais (naquele momento houve convex'sas
paralelas fora do microfone) e ele continuou dizendo que ele agradecia a
compreensao de todos e a paciGncia, principalmente; disse que, se nas pr6ximas
oportunidades um projeto homo aquele des pudessem realmente discutir mais,
porque ficaria maid f aol para as condug6es dos trabalhos do Presidents; disse
que tinham coisas la que CIGS poderiam dar sequ6ncia, em um proyeto em
regime de urg6ncia, em virtude delis saberem que era de um tema tio
dificultoso da compreensao deles, mas aquele, realmente, necessitava de alguns
alustes que fizeram com que des estendessem os debates, mas enfim, fez com
que des se estendessem tanto em um debate sobre aquilo, entao, ele pedia
desculpas se des se estenderam, tentaram fazer o melhor para que os
contribuintes fossem os mais beneficiados e a Fazenda Publica tamb6m pudesse
arrecadar maid e o quando antes; a seguir, pediu a palavra o senhor Walter Luis
Tozzi de Camargo dizendo que ele queria ratificar as palavras do nobre
Vereador Alfredo Chiavegato Neto e a reuni5o de Comissgo era muito
importante e por isso ele pedia sempre a presenga dos nobres Panes para que
aquilo acontecesse a contents, e era extremamente cansativo e desgastante
quando nio havia reunigo de Comissao, todo projeto ia para a sess5o e aquilo
dava uma delonga muito maier, entao, disse ao Fred que todas as palavras dele
ele ratificava em n6mero, g6nero e grau; a seguir, em segunda votagao o
Prdeto de Lei Complementar n ' O11/2019 que institui, no imbito do Municipio
de Jaguariana, o Programa Especial de Recuperagao Fiscal REFIT N4unicipal,
e da outras provid6ncias, foio mesmo aprovado por unanimidade de votes. 2
Projeto Lei Complementar n ' 012/2019 do Executivo Municipal, que institui,
no fmbito do Municfpio de Jaguariana, o Programa Especial de Recuperagao
Fiscal das Empresas, e da outras provid6ncias (Quorum de deliberagao: maioria
absoluta: Art. 50, $ 1', I do R.I. cc Art. 42 da LOM). Em discussao, pediu a
palavra o senhor Alfredo Chiavegato Nero dizendo que ele s6 gostaria de
enaltecer la o trabalho da bancada do PTB, haja vista que se nio fosse a
presenga deles, nio teria quorum suficiente para aprovar os projetos que at6
para iniciar a sessgo poderia, mas nio dada para deliberar, porque para aprovar
teriam de ter fete votos; disse do compromisso doles com a Administragao
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Publica que des falaram que se o projeto fosse no Regime de Urg&ncia, nio
importava o dia, nio importava a hora, des estariam la presented, entao, ele
gostaria de parabenizar a todos que estavam la e aos nobres Pares, tamb6m, que
se faziam presentes mas, a bancada dole que participou ativamente e assumiu o
compromisso junta com o Poder PQblico de estar la votando, nio importando a
hora e o dia, haha vista que estavam if em uma sexta keira, Qltimo dia do m6s
para votar aquele prdeto, is vinte horan e vince minutos; parabenizou a todos
do PTB pda disposig5o de estarem if presente e honrar o compromisso firmado
anteriomiente com o Presidents e os nobres Pares da bancada para estarem la
discutindo aquele projeto; parabenizou a todos e desejou uma boa nolte; a
segulr, pediu a palavra o senhor Walter Luis Tozzi de Camargo dizendo que ele
s6 queria, tamb6m, agradecer aos funcionfrios daquela Casa que. naquela noite
fatidica, ficou at6 meia noire la, extrapolando todos os horglios possiveis de
trabalho, e naquele dia, tamb6m, estavam com des desde redo at6 aquela hora,
desenvolveram tamb6m um bom trabalho de bastidores para que aquela sess8o
pudesse acontecer. A seguir, eln segunda votagao foio referido Projeto de Lei
Complementar n ' 012/2019, que institui, no imbito do Municipio de
Jaguariana, o Prograina Especial de Recuperagao Fiscal das Empresas, e da
outras provid6ncias, aprovado por unanimidade de votes. A seguir, o Sr.
Presidente encerrou a Sessio. Nada maid havendo a tratar, lavreia presente ata
que lida e achada confonne, vai devidanlente assinada.
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